

# Közlekedési balesetek

(folytatás az előző oldalról)

tett volna kanyarodni. Szemből egy busz érkezett, melynek vezetője fényjelzéssel mutatta, hogy hagyja bekanyarodni. A Suzuki vezetője gyorsan bekanyarodott hát balra, s eközben keresztzte a kerékpárutat, amelyen ott tekert egy fiatal nő, akit felborított. A nő lerepült a bicikliről, fejjel nekicsapódott a kerékpárutat jelölő tábla oszlopának (bukósíks volt rajta), majd hangosan ordítani kezdett az autóssal. Ettől ő úgy megijedt, hogy elhagyta a helyszínt – még szerencse, hogy ottmaradt a leesett rendszámtáblája. Azután később, amikor a rendőrök is odaértek, visszatért (ennek ellenére az ilyesmi nagyon kockázatos, mert ha személyi sérülés történik, akkor fennáll a cserben-hagyás lehetősége). A biciklís szerencsére csak könnyebb sérüléseket szenvedett, s a mentősök javaslata ellenére sem volt hajlandó kórházba menni.

**Nekiment a busznak**

Egy kerékpáros haladt június 23-án hajnali 4 óraker a Budapesti úton a város irányába. A Baththyány utat keresztező (nemrég egyirányúsított) szakaszon a forgalmi iránynal szemben haladva nagy sebességgel közelítette meg a kereszteződést. A védett útvonalon neki balról éppen érkezett a 931-es éjszakai buszjárat – a kerékpáros nő nekihajtott a busz oldalának. A balesetben eltört az könyöke, sérüléseivel a Péterfy kórházba szállították. A buszvezető az egézből csak annyit észlelt, hogy valami neki-csapódik a busz oldalának.

Egy kerékpáros haladt június 23-án hajnali 4 óraker a Budapesti úton a város irányába. A Baththyány utat keresztező (nemrég egyirányúsított) szakaszon a forgalmi iránynal szemben haladva nagy sebességgel közelítette meg a kereszteződést. A védett útvonalon neki balról éppen érkezett a 931-es éjszakai buszjárat – a kerékpáros nő nekihajtott a busz oldalának. A balesetben eltört az könyöke, sérüléseivel a Péterfy kórházba szállították. A buszvezető az egézből csak annyit észlelt, hogy valami neki-csapódik a busz oldalának.

**Kifejelte a szélvédőt**

Egy Honda haladt a Bökényföldi úton a XVII. kerület irányába június 25-én délután. A vezető a lakatlan területen vezető útszakaszon egy kocsior előzésébe kezdett, amelynek elejéről hírtelen egy Opel fordult be balra egy földútra – illetve csak szeretett volna, mivel az előzésben lévő Honda nekiütközött. Ennek vezetője feltehetőleg nem volt bekötte, kifejelte a szélvédőt, s feje erősen vérzett – a Péterfy kórház traumatológójára szállították.

**Tűrkörtörés**

A Lucernás utcában haladt egymással szemben egy Toyota és egy Matiz június 26-án dél-előtt, majd amikor a 37. szám előtt egymás mellett elhaladtak, a két autó visszapiillantó tükre összetört. Mindkét vezető a másikat hibáztatta az eseményért, majd amikor a Matiz vezetője közölte, hogy rendőrt hív, a Toyota sofőrije bepattant a kocsiba és elhajtott. A felírt rendszám alapján a rendőrség megindította az eljárást.

**Korszerű - klórszag- és irritációkban - fertőtlenítés a pezsgőfürdőkben és otthoni medencékben: Bróm tabletta és mérőcsik AKCIÓ!!! 25% engedménnyel 2008. június 02.-július 04. között**

**DINAX KFT.**
1163 Budapest, Sárga rózsá u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

**Egymásba tolattak**

Az Imre utcai CBA parkolójából tolatott ki két személyautó (egy Matiz és egy Opel Kadett) július 2-án reggel – egyikük már kifarolt a főútra, amikor a másik tolatva nekiment a jobb oldalának. A két vezető a felelősség kérdésében nem tudott megállapodni, ezért az ügyben szabálysértési eljárás indult.

**Nem kértek intézkedést**

Egy Nissan Navara haladt az Állás utcán lefelé július 2-án délben. A vezető egy út szélén parkoló személyautót előzött, s eközben egy szemből érkező Ford Transittal a tükrük összeért. A két járművezető kihívta a rendőröket, akiket a Monoki utcában vártak meg, de azután valahogy sikerült egymás között megegyezni, mert mire a rendőrök kiértek, közölték velük, hogy mégsem kérnek intézkedést. (Ez egyébként bölcs dolog, hiszen ilyen esetben általában mindkét vezetőt megbüntetik, s nem csak a szabálysértési bírságot kell fizetni, de a biztosítás problémája sem oldódik meg.)

**Figyelmetlen vezető**

Június 23-án 7.17 óraker Csömörön, a Középhegy és Pipacs utca kereszteződésében történt egy anyagi kárral járó közleledési baleset, amikor egy csömöri férfi az általa vezetett Renault típusú tégk-val figyelmenlül hajtott be a kereszteződésbe és összeütközött egy dunakeszi lakhelyű férfi által vezetett Lada Samara típusú személygépkocsival. A baleset-mélygépkocsinak. Személyi sérülés nem keletkezett.

**Hajnali találkozás**

Június 15-én hajnali 3-ker egy dányi lakhelyű nő tett bejelentést ismeretlen elkövető ellen, aki Isaszegen, a Kossuth Lajos utcában, az út szélén parkoló Citroën C3 típusú gépkocsijának nekiütközött, majd adatai hátrahagyása nélkül továbbhajtott. A keletkezett anyagi kár 300 ezer forint.

**Bement a kereszteződésbe**

Június 16-án 7 óra 10 percker Csömörön, a Major u. – Vasút u. kereszteződésében történt egy anyagi kárral járó baleset, amikor egy helyi férfi az általa vezetett Yamaha motorral a kihelyezett jelzőtábla ellenére nem biztosított elsőbbséget a védett útvonalon közlekedő, budapesti férfi által vezetett Toyota kisteherautónak, és összeütköztek. A baleset során személyi sérülés nem történt, az anyagi kár kb. 700.000 Ft.

**Vétlen motoros**

Június 19-én 17 óraker Pécelen, az Isaszegi úton történt egy anyagi kárral járó közlekedési baleset, amikor egy Volkswagen Golf típusú személygépko-



**NÉGYES ÜTKÖZÉS. Június 19-én 13.30 óraker egy gödöllői lakhelyű nő a Daewoo Matiz típusú személygépcsijával parkolt Pécelen a Maglódi úton, majd amikor a forgalomba szeretett volna bekapcsolódni, nem adott elsőbbséget az Eszperantó utca irányából közlekedő péceli férfi által vezetett Ford Fiesta típusú személygépkocsinak és összeütköztek. Az ütközés következtében a Ford nekiütközött a Maglód irányából közlekedő Volvo típusú pótkocsis tehergépkocsinak. A Daewoo Matiz nekiütközött még az út jobb szélén parkoló Toyota típusú személygépkocsinak is. A baleset során személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentős.**

csi Isaszeg irányából a Bem utca-cában vártak meg, de azután valahogy sikerült egymás között megegyezni, mert mire a rendőrök kiértek, közölték velük, hogy mégsem kérnek intézkedést. (Ez egyébként bölcs dolog, hiszen ilyen esetben általában mindkét vezetőt megbüntetik, s nem csak a szabálysértési bírságot kell fizetni, de a biztosítás problémája sem oldódik meg.)

**Vaddisznóinvázió**

Június 30-án fél hatker Mogyoród irányából a 3-as számú főút irányába közlekedett egy petőfibányai lakhelyű férfi egy Skoda Octaviával, amikor jobbról a sűrű bokrok közül egy vad-disznó ugrott a kocsija elé, amit elütött. A gépkocsiban kb. 150 ezer forintos anyagi kár keletkezett, a vaddisznó a helyszínen elpusztult.

Július 1-jén fél hétkor egy veresgyházi férfi Mogyoród és a 3-as főutat összekötő útnál, a Szentjakabi elágazást követően Mogyoród irányába közlekedett Skoda Fabia személygépkocsival, amikor az elágazástól kb. 80 m-re egy vaddisznó ugrott a kocsija elé. A féktávolságon belül érkezett vaddisznó orsba-bevégeztetett: a helyszínen elpusztult. Az autóban mintegy 400 ezer forintos kár keletkezett.

**Átment a teherautó**

Június 25-én 16.30 óraker egy hajdúböszörményi férfi egy Man típusú, pótkocsis tehergépkocsival közlekedett a 3-as. számú főúton Kerepes irányából Gödöllő irányába, amikor áttért a szemközi sávba, ahol összeütközött a szemből közlekedő Opel Meriva személygépkocsival. Az ütközés következtében az Opel Meriva nekiütközött a Kerepes irányából közlekedő Isuzu típusú tehergépkocsival. A baleset során az Opelban utazó 2,5 éves kislány előreláthatólag 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett. A kocsikban összesen több, mint kétmillió forint anyagi kár keletkezett.

**Drága tolatás**

Június 29-én délelőtt Csömörön, az Emlékmű közben egy helyi lakhelyű férfi a tulajdonát képező Ladával tolatást hajtott végre, és közben egy szabályosan parkoló Citroën típusú autó

Eperjesi út kereszteződéséhez ért, az „Állj! Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla ellenére nem biztosított elsőbbséget a jobbról kerékpárral érkező kistarcsai férfinak, és összeütköztek. A kerékpáros a balesetben 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket szenvedett.

**Kicsi kár**

Július 7-én tett feljelentést egy nagytarcsai lakhelyű férfi ismeretlen tettes ellen, aki az ismeretlen típusú és rendszámú gépjárművével aznap 11.30 óra és 12.10 óra közötti időben Csömörön, az Auchan előtti parkolóban a szabályosan parkoló Ford Escort típusú személygépkocsijának nekitolatott, majd adatai hátrahagyása nélkül távozott a helyszínről. A keletkezett anyagi kár kb. 40 ezer forint.

**Figyelmetlen vezetők**

Július 7-én 11.20 óraker Csömör és a XVI. kerület közötti útszakaszon történt közlekedési baleset. Egy makói férfi Fiat Doblo típusú tehergépkocsijával egy szervizútóról egy kanyarodott ki a védett útvonalra, hogy nem adott elsőbbséget az ott közleledő budapesti férfi által vezetett Honda típusú motorkerékpárnak és összeütköztek. A balesetben személyi sérülés nem történt, az anyagi kár kb. 450 ezer forint.

Július 8-án 15.45 óraker Kistarcsán, a Semmelweis téren lévő parkolóból egy gödöllői férfi Suzuki Ignis típusú kocsijával az útpadka mellől figyelmenlül kanyarodott ki, és nem adta meg az elsőbbséget a szabályosan haladó Volkswagen Golf típusú személygépkocsinak, és összeütköztek. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár összesen kb. 300 ezer forint.

<p><b>Mihály és Fia</b> <i>kárpitos mesterek</i></p> <p><b>KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása</li> <li>Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel</li> <li>Ajtó- és falikárpit készítése</li></ul> <p><b>Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése</b></p> <p><b>1165 Bp. Szélyi Aladár u. 6.</b></p> <p><b>Tel/Fax: 321-0383</b></p> <p><b>Mobil: 06-30-954-1272</b></p>	
---	--

**PB-gáz-cseretelep működik**

**MÁTÉ PÁLNÉ építőanyag kereskedésében**

– Építőanyagok, samottárú, agyag
– Villanyszereleési anyagok
**Kályhacsempé, kandallók megrendelhetők**
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig
**1161 Baross u. 130.**
**(János u. sarok)**
**Tel: 405-4987**

**2008. július 16.**

**XIV. kerület**

**Kábitószér**

Túl sok heroint szedett be egy túlsúlyos, 30-40 év körüli férfi a Szentmihályi út egyik hetedik emeleti lakásában, és emiatt veszélyes állapotba került. Az orvos intubált, azaz lélegeztetőcsövet dugott le a gégéjébe, emiatt csak vízszintes állapotban lehetett hozni a földszintre. Június 9-én este hívták a tűzoltókat, akik sike-resen leszállították az eszméletlen embert a mentőautóhoz.

**Kocsitűzek**

Június 10-én este 23 óra után jött a riasztás a Balázs utca 34-hez, ahol a családi ház kocsibe-járójában teljes terjedelmében égett egy Mercedes E320-as személyautó. A raj a jármű megközelítéséhez erőszakkal kinyitotta a kertkaput és eloltotta a tüzet. A hőtől megolvadt a ház ablaklan lévő szunyogháló, a tu-ják műanyag edénye és egy kerti slag is. Senki nem sérült meg.

Június 21-én 21 óraker a Hungária körút 108. előtt egy Mitsubi-shi személyautó égő motorterét oltották el, miután a motorházte-tőt felfeszítették. A tűz oka valószínűleg zárlat volt.

Június 27-én, este 8 óra után a Stefánia út 29. szám előtt egy Opel Vectra motortere égett teljes terjedelmében, izzott a mű-szerfal is. A tűzoltók ablakbetö-réssel nyitották ki az autót, majd elvégezték az oltást.

**Műszaki mentések**

Június 12-én, délelőtt 10 óra előtt egy Yamaha motoros ütközött egy Peugeot személygépkocsival a Nagy Lajos király út 165. szám előtt. A motoros sérüléseivel az Uzsoki kórházba került, a raj az úttestre folyt üzemanyagot homokkal itatta fel.

Június 13-án, reggel fél 6-ker a Hermina út 7-nél egy 6 méteres, úttestre dőlt korhadt fát fűrész-tek össze. Este háromnegyed hétkor a Rákospatak utca 64-hez vonultak ki, ahol egy Toyota Yaris karambolozott egy Honda moto-rossal. Sérülés nem történt.

Június 19 óra 40 percker a Nagy Lajos király útja 177. előtt távolítottak el egy 10 méteres fát, amely gyökerestől kifordult és egy szálloda kerítésére dőlt. Este 8 óraker a Fogarasi út 23. előtt ütöközött egy Yamaha motorkerékpáros egy Fiat személyautóval, a motoros sérüléseket szenvedett.

Július 7-én, este egy Opel és egy VW Polo személyautó ka-rambolozott a Nagy Lajos király útja 189. szám előtt. Egy sérült személyt feszítő-vágó berende-zéssel menekítették ki, a Honvéd kórházba vitték. A roncsok elszállítását a rendőrség végezte. Szintén 7-én este fél 10 előtt nagy

<p><b>László Transport Kft.</b></p> <p><b>HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS</b></p> <p><b>Rendkívüli akció!</b></p> <p><b>Az alaprendszert ebben a hónapban a tavalyi árnál</b></p> <p><b>-20%-kal olcsóbban vásárolhatja meg nálunk!</b></p> <p><b>Plusz a vakolatra extra kedvezmény -10%</b></p> <p><b>EPÉLETKLIMAK FORGALMAZÁSA</b></p> <p><i>Ingyenes bázis szállítás</i></p> <p><i>Kivitelezés alap áron</i></p> <p><b>REFERENCIAIÁL</b></p> <p><b>Kedvezményes gyorsítót</b></p> <p><b>TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:</b></p> <p><b>Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.</b></p> <p><b>Tel/fax: 405-0064</b></p> <p><b>T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757</b></p> <p><b>www.hozsiget.hu</b></p>
---

**2008. július 16.**

# Tűzoltósági hírek



**HALÁLÓS HÁZTŰZ. Egy földszinti családi ház konyhájában keletkezett tűz június 26-án hajnalban a XIV. kerületi Rohonc utcában. A berendezési tárgyak kaptak lángra, aminek következtében az étkező és a tetőszekrézet is égett. A házból két személyt mentettek ki, egy idős férfit, akit súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállítottak kórházba és egy idős hölgyet, aki nem élte túl a tüzesetet. A tűzoltók három sugárral fékeztek meg a lángokat.**

A raj a kiömlött üzemanyagot mentesítette.

Június 15-én, éjjel háromnegyed 2-ker járdaszegítere hajtva fennakadt egy Opel a Nagy Lajos király útja és Mogyoródi út sarkánál. A vontatót és a pótkocsit daruval húzták vissza az úttestre, mivel az „bebicskázva” a szalagkorlátnak ütközött. Húsz méter hosszan roncsolódott a szalagkorlát, és a felüljáró korlátja. Személyi sérülés nem történt.

Június 17-én este fél 7-ker a Dósa és Lőcse út találkozásánál két személyautó karambolozott egymással. Egy gyermek fejszé-rületb szenvedett, sokkas állapotban vitték kórházba.

Június 19-én este fél 10-ker az Amerikai út 33. előtt két személyautó ütközött, az egyik felborult. Két személy megsérült. A raj mentesítette az úttestet.

Június 24-én, délután a Szőnyi út 17-nél egy több méter magas, ötven centiméter vastag fát fűrész-tek szét. A fa egy garázsépü-letre dőlt.

Július 3-án, 20 óra 40 percker az Ond vezér útja 14. szám előtt villanyoszlopnak ütközött egy Peugeot kisteherautó. A raj a mo-tortortól felfeszítve áramtalanítot-ta az erősen sérült kocsit. A sofőr súlyos, utasa könnyebb sérülé-sekkel került kórházba.

Július 4-én, kora délután egy 25 méteres, úttestre és vezeté-kekre dőlt fát vágtak darabokra a Paskál utca 10-nél.

Július 7-én, este egy Opel és egy VW Polo személyautó ka-rambolozott a Nagy Lajos király útja 189. szám előtt. Egy sérült személyt feszítő-vágó berende-zéssel menekítették ki, a Honvéd kórházba vitték. A roncsok elszállítását a rendőrség végezte. Szintén 7-én este fél 10 előtt nagy

Június 26-án este 10 óra után vonultak ki egy Kerepesi úti, ötö-dik emeleti lakáshoz, melyben az idős lakó ájult állapotban feküdt, és a hevederzárás ajtót nem tud-

<p><b>Illatszér és vegyiáru nagykereskedés • DOVERA Kft.</b></p> <p><b>Most már nemcsak kereskedőknek, áruházláncoknak árusítunk, hanem lakossági szolgáltatást is ellátunk, természetesen nagykereskedelmi áronak.</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li><b>eredeti osztrák mosószerek és öblítők</b></li> <li><b>fogkrémek, tusfürdők, samponok</b></li> <li><b>eredeti parfümök (a legnépszerűbb illatok)</b></li> <li><b>parfümútanzatok (hatalmas választék)</b></li></ul> <p><b>Cím: XVI. Rákospalota határút 35. (a nagy panelházak aljában)</b></p> <p><b>Telefon: 405-9181 • Nyitva tartás: H-P 8-16 óráig</b></p> <p><b>A Helyi Hírek újság felmutatója ajándékot kap!</b></p>
--

**Helyi Hírek**

ták kinyitni. A raj létrával, az abla-kon át hatolt be.

Július 1-én este nem tudtak be-menni a mentők egy Szentmihályi úti, negyedik emeleti lakásban lé-vő betegért. A rajt este fél 10-ker hívták ki, feszítő-vágóval jutottak be a lakásba, ahol a fürdőszobá-ban fekvre találták meg a közép-korú hölgyet.

**Elektromos zárlat**

Június 13-án, este 11 óra előtt az Abonyi utca 17-be szólt a riasz-tás, ahol a többlakásos társas-ház szuterén részében lévő lakás villanyórája zárlat miatt kigyul-tadt, elégett még a mellette álló szekrény, újsághalmok, lomok. Kormozódott a fal, a mennyezet, személyi sérülés nem történt.

**Szeméttűz**

Július 3-én, délután háromne-gyed 4-ker hívták a tűzoltókat a Cserei utca 11-be, ahol a bontás-ra ítélt, lakatlan épület udvarán szemét és kábelek szigetelése égett nagy füsttel.

**XVI. kerület**

**Fakarók**

Június 11-én a Pálya utca 128. előtt egy négyméteres faág dőtt a járdára és az úttestre. A 15 óra után kihívott tűzoltók kézi erővel távolították el.

A Lassú utca 24. előtt egy ket-téhasadt, félig az úttestre zuhant fát fűrészelték szét 11-én, este 7-ker. 14-én délelőtt a Sashalmi sétányon egy 14 méteres fa le-szakadt, négy méter hosszú ágát darabolták fel.

**Gyűjtogatás**

Gödöllön egy nádfedésű, fa-szerkezetű kb. 5x3 méteres ház égett teljes terjedelmében júni-us 21-én. Az eset során személyi sérülés nem történt. Az épület la-kó-jelleggel volt berendezve, de lakatlan volt. Az elsődleges vizs-gálatok alapján alapos a szándé-kos tűzokozás gyanúja.

**Elkészült gázcsonk**

Egy kistarcsai üres telken végzett fűkaszalás során a gép elvágta a műanyag gázcsonkot június 23-án. Szerencsére a je-lenlévőnek volt annyi lélekjelen-léte, hogy a megmaradt csőveget úgy meghajlította, hogy csak mi-nimális gázmennyiség szivárgott ki, melyet a gázszovalgatóták vizk-embereinek megérkezéséig szak-permettel semlegesíteni tudtak a tűzoltók. Így az eset a környékre jelentős veszélyt nem jelentett.

**Árokba hajtott...**

A Szlovák út 146. szám előtt az árokba ment egy személyautó jú-nius 11-én este. Egy sérültet, aki beszorult a járműbe, a tűzoltók megmentettek ki, a mentők kórházba vitték.

**Karambol**

Június 12-én reggel 8 óra után a Diósy Lajos és a Mészáros Jó-zsef utca sarkánál egy Renault Megane ütközött egy Fiat Ducato tehergépkocsival. A felborult te-herautót daruval állították kere-keire, áramtalanítottak, a kiömlött üzemanyagot felitatták. Személyi sérülés nem történt.

**Szeméttűzek**

Június 12-én délben a Pilóta utca 13. alatti romos, lakatlan épület pincéjében összehordott szemét égett, amit egy gyorsbe-avatkozóval oltottak el. Este 22 óra 58 percker hívták a tűzoltókat a Mária utca 91-be, ahol a lebont-ták fát füstölgő pincerészt kel-tett elárasztani. A pincét a bontók hulladékkal feltöltötték, elégették, majd betemették. Ezután a pince újra begyulladt.

Június 22-én 3 óraker egy 4 köbméteres fémkonténer szeme-tét kellett eloltani a Szent Imre ut-ca 115-nél.

Július 6-án este a Budapesti út 175-nél egy gödörben égettek

**10. oldal**

**Helyi Hírek**

**2008. július 16.**

**11. oldal**